=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 34  =================
Aos dezenove dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Johanes Venzke (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 33/2022, aprovada pela totalidade dos vereadores; Leitura da mensagem 123, 124 e 125/2022 do executivo. Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos projetos de lei 113 e 122/2022 do executivo; Analise e votação das proposições 184 e 185/2022 do legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 113, DE 12 DE AGOSTO DE 2022. Altera a Lei Municipal nº 961, de 30 de outubro de 2009 e alterações posteriores, tornando em extinção o cargo de Contador de 40 (quarenta) horas semanais e criando 02 (dois) cargos de Contador de 24 (vinte e quatro) horas semanais. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 122, DE 09 DE SETEMBRO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2022. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foram analisadas as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 184/2022 VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade de contratação de empresa que preste serviço de escavadeira hidráulica, 22 toneladas, para realizar serviço para os produtores rurais do município, com custeio dos mesmos, com inscrições feitas na Secretaria de Agricultura. para que possa juntar mais números de horas, com intuito de conseguir preços nas mesmas, e assim facilitar o acessos pelos produtores. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 185/2022 VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer concessão de honraria, nos termos dos artigos 180, 181, 182 e 183 do Regimento Interno, ao Sr. João Francisco Fagundes, por conta de seu aniversário de 100 anos, em 19 de novembro de 2022. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. Ainda fez o uso da palavra o vereador Deoclécio Vinston Lerm que saudou a todos e inicialmente criticou a postura do vice-prefeito em sessão solene onde havia criticado de maneira inadequada o legislativo. Por fim, parabenizou a presidente Jodele Vahl Schlesener pela postura frente ao desrespeito do membro do executivo. A seguir fez o uso da palavra o vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos e inicialmente parabenizou o Piquete Querencia Amada citando a sessão solene realizada no dia dezoito de setembro. Parabenizou também o grupo Tatus na Lama pelo evento realizado no Centro de Eventos Dorothea Coswig Buss. Por fim, deixou registrado que solicitara a mesa diretora que seja trocado seu cargo no Comitê mirim São Gonçalo. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente. 
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            _________________________
             Jodele Vahl Schlesener                                  Cláudio André Tessmer            
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